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Materialul didactic (Partea 1) este destinat studenţilor de la Facultatea  
Electronică şi Telecomunicaţii (forma de studii la zi şi cu frecvenţă 
redusă). 

Lucrarea include denumiri, scopuri, sarcini, aspecte de executare şi 
exemple de efectuare a lucrărilor de laborator, conform programului de 
studii la disciplină Grafica asistată de calculator.  

Îndeplinirea lucrărilor contribuie la acumularea cunoştinţelor şi 
formarea deprinderilor practice privind reprezentarea şi citirea 
documentelor de proiectare conform normelor de executare prin 
intermediul programului AutoCAD.  
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PREFAŢĂ 

 

În vederea pregătirii competente a specialiştilor conform programului 

de învăţământ, în cadrul lucrărilor de laborator la Grafica asistată de 

calculator studenţii trebuie să execute lucrări grafice individuale. 

Executarea acestor lucrări are ca scop atingerea următoarelor obiective: 

 acumularea cunoştinţelor ce ţin de desenul tehnic: studierea 

standardelor în domeniu, cunoaşterea şi înţelegerea conceptelor de 

reprezentare a desenelor şi schemelor, dezvoltarea deprinderilor şi 
abilităţilor necesare de proiectare a sistemelor electronice şi de 

telecomunicaţii; 
 acumularea cunoştinţelor ce ţin de aplicarea calculatorului pentru 

desenare: studierea aspectelelor şi performanţelor unui program grafic 

AutoCAD (CAD – Computer Aided Design) ca mijloc de proiectare 

automatizată la calculator, dezvoltarea competenţelor profesionale în 
domeniul proiectării CAD.   

Prezentul material didactic (Partea 1) include noţiuni generale privind 

executarea desenelor tehnice, noţiuni de executare a proiecţiilor (vederilor) 

şi cotarea desenelor.  

Totodată, în lucrare sunt explicate modul de operare al programului 

AutoCAD, regimurile de lucru, instrucţiunile de desenare, editare, cotare, 

precum şi alte aspecte în vederea desenării asistate de calculator. 
În cadrul lucrărilor de laborator se cere respectarea scopului, modului 

şi sarcinilor de lucru, precum şi verificarea prin întrebări de control, iar 
lucrările grafice trebuie executate conform sarcinii individuale şi 

imprimate pe suport de hârtie.  
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